

新闻公报
财经事务及库务局局长到访湾仔区（附图）
2016年4月28日（星期四）

财经事务及库务局局长陈家强今日（四月二十八日）下午到访湾仔区，了解该区的最新发展情况。

陈家强在署理渠务署助理署长（设计拓展）陆伟雄和湾仔民政事务专员陈天柱的陪同下，首先视察「跑马地地下蓄洪计划」的地下蓄洪池及相关设施。渠务署於二零一二年九月在跑马地游乐场开展该工程项目，以减低跑马地及湾仔一带的水浸风险，而部分集蓄雨水及地下水亦会重用作灌溉球场草坪和冲厕。

整项工程分两期进行，第一期地下蓄洪池已於二零一五年三月投入运作，正在进行的第二期工程则预计可在二零一七年雨季前竣工。

其后，陈家强到访香港国际社会服务社的少数族裔人士支援服务中心「Hope Centre」。中心获民政事务总署资助，二零零九年成立以来，一直为湾仔及邻近地区的少数族裔人士提供语文、电脑、功课辅导及其他不同类型的支援服务，协助他们融入本地社会，以及促进种族和谐。

陈家强随后到访匡智会辖下社会企业 HC Café。在市区重建局的支持和社会福利署「创业展才能」计划的资助下，咖啡室为智障学员提供培训及就业机会。

在结束行程前，陈家强在 HC Café 与湾仔区区议员茶敍，就大家关注的事项，包括地区工程拨款、香港的经济及投资环境，以及金融科技发展交换意见。

完





